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Learning Survey

Peer-to-peer learning, 
anytime, anywhere



edWeb is a free online community that provides teachers and all 
educators with the personalized professional learning and 
collaboration needed to improve education and student learning.

In March 2019, edWeb conducted an annual member survey on 
teacher professional learning to assess how attitudes, preferences, 
impact, and results have changed in the past year.

edWeb’s Teacher Professional Learning Survey

edWeb 2019 Teacher Professional Learning Survey



The survey was conducted in March 2019, one year after the 2018 
survey to provide an annual comparison.

The survey was sent to 97,580 teachers and received 1,733 replies, 
a 1.78% response rate, and a 48% increase over last year’s 
response.  No incentive was given to reply.

The survey shows the continuing appeal and value of online 
professional learning, and the impact it has on teaching and on 
student learning.

About the Survey
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What type of professional development helps 
you improve as a teacher? 
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Why do you participate in teacher professional 
development programs?
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What is important to you in a teacher professional 
development program? 
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How does edWeb compare to other professional 
learning programs that you’ve attended in helping 

you with the following? 
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How has edWeb impacted your teaching? 
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How has edWeb impacted your students' learning? 
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Are you receiving credit for attending/viewing edWeb webinars?  

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

I am getting credit for edWeb webinars from my school/district. I am getting credit for edWeb webinars from my state.

2018 2019

edWeb 2019 Teacher Professional Learning Survey



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

10 (Most Likley) 9 8 7 6 5 4 3 2 1 (Least Likley)

edWeb Compared to Top Performing Tech Companies* 
Amazon 61
YouTube 59
edWeb 55

Wikipedia 51
Google 50

* npsbenchmark.com

edWeb Net Promotor Score = 55 

How likely are you to recommend edWeb to a colleague?
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Please tell us if you engage in any of the following activities.
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Sample of Teachers’ Comments
“edWeb provides me with learning opportunities that do not require me to leave my teaching environment during 
school hours. This is a priceless element in a busy teacher’s life. It is difficult to be out of your classroom these days with 
so many social emotional factors in the room impacting productivity.”

“I use edWeb almost exclusively for all my PD. I am the only teacher in my district teaching my subject so I like that I can 
collaborate with peers. I recommend all the webinars to people I know on Facebook, Twitter and in my district. I 
especially like that I can watch at anytime, there is no cost, and receive a certificate with my name on it. Thank you for 
providing this free service.”

“Many of the edWeb presentations have been more useful than courses I've been required to take that are very 
expensive. The information is current in an ever changing world and applicable to the services I provide to the students 
in my district. Thank you.”

“I just want to express my gratitude for the work and services you provide. I love how flexible the webinars are since I 
can view them at a later time. I also love how we get regular emails describing new webinars that are coming up. It's 
non-committal yet approachable. Love it.”

“Three things I love the most about edWeb: 1) The vast array of webinar choices. 2) The quality of the webinars. 3) The 
on-demand feature that allows me to view webinars when it's convenient. Thank you for providing such a wonderful 
service!”
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Word Cloud of Teacher Comments
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For more info, contact Molly Peterson, 
Marketing Assistant, molly@edweb.net

mailto:molly@edweb.net

